

Бактин Иван Иванович

- Происходил из небогатой дворянской семьи Бахтиных о рловской губернии. Его отцом был сержант лейб-гвардии Преображенского полка Иван Родионович Бахтин. Службу Иван Бахтин начал в 1772 году; участвовал в русско-турецкой войне, находился при осаде Силистрии; 9 декабря 1776 года вышел в отставку в чине подпоручика артиллерии.

В литературе

- В творчестве И. И. Бахтина главным образом преобладали сатирические темы, но были стихи, мадригалы, эпиграммы, притчи и сказки. Современники и литературоведы отмечали его несомненный литературный талант. «Стихи Бахтина, как правило, отличались остроумием». В 1816 году он издал свои произведения под заглавием: «И я автор, или разные мелкие стихотворения»; историки литературы признают за ней некоторый литературный талант, а эпиграммы считают даже довольно острыми.

СЕМЬЯ

- Около 1792 года И. И. Бахтин женился на Дарье Ивановне (урождённой Петерсон), которая родила ему многочисленных сыновей и дочерей. Многие из них состоялись и стали полезны России, что следует связывать, на наш взгляд, с особым педагогическим талантом и влиянием отца и матери. Двое из старших сыновей: [Иван Иванович-младший](#) (1793-1867) и [Николай Иванович](#) (1796—1869) стали известными государственными деятелями. Дочери Дарья Ивановна и Глафира Ивановна (17.11.1804 — 25.12.1860) закончили [Императорский институт благородных девиц](#) в 1821 году (см. Черепнин, Вып.16(1821), п.13 и п.14., с.515.). Глафира Ивановна вышла замуж (24.04.1827) за Николая Ивановича Селифонтова (09.09.1785 — 15.12.1855), родила и воспитала замечательных детей, в их числе [Николай Николаевич Селифонтов](#).

Спасибо за внимание